



2009年初,工信部正式下发文件,要求小灵通于2011年前全部清频退网。然而,随着近期临沂小灵通运营商相继推出转网、禁止入网等措施,小灵通退网一事又一次吸引了市民的眼球。

临沂目前已停止新用户入网

# 小灵通今年面临退市大限

## 购号转网 疑为退市前奏

“不好意思,现在已经不能办理小灵通入网业务。”2010年12月30日,在市区一家联通公司的营业厅内,前台服务人员表示。随后,记者以“办理小灵通入网业务”为由,走访了市区多家联通营业厅,得到的答复一样:目前小灵通入网业务已停止,但小灵通充值等其他的业务仍在正常办理。

在沂州路联通营业厅,一个醒目的红色指示牌引起了市民的关注。“为保证对老客户的优质服务,自

2010年12月1日起,不再受理小灵通用户入网业务。”

据临沂联通公司客服人员介绍,早在2010年初,公司推出了针对已有的小灵通用户的业务,即凭原有的小灵通号码,购买一张联通手机卡,就可以办理小灵通转入2G网络的业务。

转入手机网络以后,联系人仍然可以拨打原有的小灵通号码找到原用户。但小灵通号码的显示和使用,仅仅适用于通话业务。而发

短信,则只能显示联通手机号码。

“由于技术的限制,我们现在只能实现通话的网络对接。”联通大厅内一位工作人员介绍道。

距离“工信部正式下发文件要求小灵通于2011年前全部清频退网”还有整整一年的时间,临沂在2010年8月推出小灵通转网业务后,又于12月初下令不再办理新的小灵通用户入网业务。这一切是不是预示着临沂小灵通要提前退市?



资料片

## 小灵通已被打入“冷宫”

来自联通公司的消息显示,自2010年12月起,临沂联通已不再新办小灵通入网业务。然而,记者走访发现,市区多个代理商仍有小灵通号码待售。

在市区解放路上一家联通代理店,得知记者想购买小灵通号,店主从柜台上的一沓手机号码各选单的底层,掏出了一张有20多个小灵通号码的列表。

“选号费50元,内存话费100元,一共150元。”店

主孙先生介绍说。记者了解到,店主出售的小灵通号码,在联通公司出台停办新用户入网业务之前,他们通过某些渠道,从运营商那里获得,并先行入了网。

“很长时间没有人来买小灵通号了,小灵通的业务办理基本处于零状态。”孙先生说,现在随着2G、3G资费卡的盛行,小灵通业务已经逐渐淡出。

小灵通号码尚还存在,但记者采访发现,小灵通手

机早已被营业厅、手机卖场打入冷宫。记者在市区多个联通营业厅发现,大厅内手机展台已完全被2G、3G手机替代,小灵通踪影全无。在各大手机卖场,仅有一个商场出售小灵通手机,样式陈旧,品牌单一。

该专柜的销售人员表示,三年前,商场就没有新品牌新样式的小灵通上柜,摆在柜台上的这几部小灵通都是库存货,商场正准备撤柜。

## “钉子户”坚守小灵通阵地

小灵通自面市以来,以其平价、辐射低等优势,一时间吸引了众多用户,但信号较差等诟病也困扰着广大用户。随着时间的推移以及通讯行业的发展,越来越多的市民纷纷抛弃小灵通,然而,仍然有些市民坚守着小灵通这块阵地。

市民刘先生是小灵通的老用户了。小灵通刚面市时,刘先生就“尝鲜”买了部小灵通。虽然三年前刘先生一度把小灵通换成了手机,

但每个月高额的话费使他后来不得不重拾小灵通。

“小灵通的信号确实不太好,而且越来越不稳定,有时候要四处找信号,但相对每个月高昂的话费,我觉得还是小灵通划算。”刘先生说,“小灵通退市,相关部门并没有给出优惠政策,我还要再等等。”

“只要小灵通存在,我就继续使用,直到退市那天。”同样使用小灵通联系业务的张女士表示,很多客

户都熟悉了她的小灵通号码,换号的话可能会影响她的正常工作。张女士笑称,自己要坚持做守卫小灵通的“钉子户”。

采访中,不少市民直言,尽管如今看来,小灵通的退市已成通讯行业发展中的趋势,退市只是一个时间的问题。但对于小灵通退号没有明确的返还优惠措施,不少市民觉得有点亏,从而选择暂不退号继续观望,以期能得到“优惠”。

## 实质退市暂无时间表

原小灵通号码剩余的话费怎么办?能不能转网后继续使用?记者提出了疑问。联通公司客服人员回应,剩余话费暂时不能转移到开通的2G手机号中使用。客户可以在用完话费之后,再来办理“购卡转网”业务。

“客户凭原有的小灵通号码,可根据自身情况自由挑选话费套餐,不收取额外的费用。”工作人员说,“不少小灵通用户得到消息后,已经陆续来办理转网业务了。”

据了解,2009年初,工信部正式下发文件,明确要求相关运营企业在2011年底前完成1900-1920MHz频段的清频退网工作,以确保不对1880-1900MHz频段TD-SCDMA系统产生有害干扰,而1900-1920MHz则是小灵通所用频段。

“虽然临沂已经开展小灵通转网业务,但我们还没有接到上级的通知,不知道准确的退市时间。”临沂联

通公司综合科工作人员表示,工信部规定2011年底小灵通退市,但由于每个地区的实际情况不同,因此没有做出详细规定。

据介绍,自小灵通在临沂上市以来,一度受到市民的青睞。对此,临沂联通工作人员表示,小灵通清频退网工作是个缓慢的过程,仍需要一段时间过渡。一旦接到上级有关退市时间的通知,将会及时向市民公布。

本报记者 王逸群

# 一粒管三天!蔬菜也壮阳? “植物伟哥”: 男人到底该不该天天吃?

这种质疑的声音大多数是关心老公的妻子发出的。她们担心老公过分专注那方面的事情会过度透支,毁掉身体。蔡力健生产厂家——加拿大国际丰泰集团药剂师李生对此解释说:“蔡力健他首先不是药物,他所有原料都是从补肾植物黄秋葵中提取而成,一丁点脸红心跳的副作用都不会有,这是一般男性药品不能比拟的。而且最重要的是只需一粒,就可以保证72小时持续发挥效力,不需要天天服用。”

男人们对此毫不在乎!相反却异常兴奋。一谈起植物伟哥蔡力健,男人们总是得意洋洋,口才好的忍不住会跟你绘声绘色地描述服用蔡力健后的种种快事。

身体上愉悦、精神上满足、收放自如,随心所欲原本是一种境界,现在却成了那些自以为是的家伙们炫耀的资本。但有了蔡力健,大多数平时不怎么抬得起头的哥们也变得生龙活虎,妻子也突然变暖顺了。看来男人骨子里还是很在意是否在两性生活中扮演了强者的角色,而蔡力健正中男人下怀。

蔡力健上市仅一个月后,就以令人咋舌的速度攀升至男性产品销量榜首。一些经常加班、夜生活丰富和麻将爱好者们评价:“服用后会明显感到体力、精力旺盛,熬通宵都不觉得累”;50岁以上怕老的男人评价说:“皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更年轻”。而几乎所有男人都感兴趣的是它可全面提升男性控制力,即提升男人对两性生活的调控能力。这种控制力作用是分三步解决的:

**第一步:**一个疗程即解决所谓的肾虚状况,让男人

正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善或消失。

**第二步:**两个疗程恢复年轻小伙时的冲动,动作挺拔有力,快感加强,浑身硬朗,轻松跨过20分钟,一周三次不觉得累。

**第三步:**三个疗程达到一种自由态,节奏时间完全可以自己决定,想长就长,想短就短,完全控制节奏,放慢,快感强弱,长短自由,收放自如,只要你想,就可以彻底征服对方。自信心空前高涨!

原来,靠强迫脑袋借景移情推迟快感延长两性生活时间,这种身心分离的手段无疑是快乐了配偶,辛苦了自己。吃蔡力健后男人就能摆脱这种尴尬。不用胡思乱想,只需充分享受,照样来去自由,收放自如。这是多半男人迷恋蔡力健的原因之一。

### 拿起电话

### 免费体验快感与激情

没办法,目前仍有一股不正之风在社会上存在:一个好的产品上市,马上就有许多跟风者。为了不让消费者买到假货和非正规途径的蔡力健产品,以及本着让更多男性朋友真正了解到这个顶级高品质男性健康品,蔡力健公司近日高调宣布在临沂进行万人免费体验征集活动。

您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的蔡力健体验装一盒:

一是拨打蔡力健推广热线4006997597 报名登记;  
二是编辑您的快速地址发送短信至13969017267。



就是这个小菜  
让男人彻底疯狂

同时应读者要求:蔡力健公司每日推出30套蔡力健特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有蔡力健产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。对于订购产品的顾客,瑞立公司承诺7天无理由退换货服务。

### 相关链接

黄秋葵原产非洲,因其具有增强身体耐力,抗疲劳和强肾补虚的作用,被称为“植物伟哥”。事实证明,非洲男人正是因为从小食用这种蔬菜,所以才具有世界领先水平的能力。黄秋葵同时还有“奥运蔬菜”的美誉,因为其不含任何激素,不少国家将其作为运动员食用的首选蔬菜。

不过性能力的提升有一个日集月累的过程,作为并非从小食用黄秋葵的中国男人而言,偶尔一次哪怕吃100公斤黄秋葵,也达不到应有的效果。但从黄秋葵中高浓度提取的液态软胶囊——蔡力健却可以迅速让中国男人重振雄风!它的效果完全可以与美国某著名治疗男性障碍药相媲美,却完全没有副作用。